



## В этом выпуске:

Гости нашей школы	1
Пробный экзамен	2
День старшеклас-ника	2
«Я, ты, он, она — вместе целая стра-на»	2

## Гости нашей школы

13 ноября нашу школу посетил исполняющий обязанности губернатора Курганской области Шумков Вадим Михайлович. Он приехал на инаугурацию вновь избранного Главы Администрации Звериноголовского района

М.М. Шейгеца, которая проходила в актовом зале нашей школы. В этот день в школе было много гостей: главы других районов, депутаты, начальники отделов и мн. др. Они послушали выступление ученицы 11 клас-

са Печерской Ангелины о Г. П. Кравченко, посетили выставку Центра казачьей культуры и выставку творческих работ учащихся объединений дополнительного образования и их педагогов.



## Пробный экзамен

В этом году впервые в нашей школе проводится устный экзамен по русскому языку. 9 ноября все наши девятиклассники попробовали сдать этот экзамен. Мы, журналисты, и участники экзамена, хотим поделиться с вами, дорогие читатели, своими впечатлениями. Началось все с распределения по трем группам и по аудиториям. Каждому ученику было

выделено не более 15 минут на сдачу экзамена. В каждой аудитории присутствовал учитель русского языка, который оценивал, и экзаменатор, который непосредственно общался с экзаменуемым. Экзамен начался с ознакомления с инструктажем и заполнения бланка. Первое и второе задания основывались на работе с текстом.

Для начала нужно было его выразительно прочитать, а после пересказать прочитанное, не забыв использовать цитату. Третьим заданием был монолог на одну из трех тем, а в четвертом задании нужно было ответить на вопросы на выбранную тему. В целом, было не так уж сложно, просто волнительно.



## День старшекласника

15 ноября прошел традиционный День старшекласника. На нём присутствовали учащиеся 9-х и 11 класса. В качестве приглашенных мероприятия посетили представители разных учебных учреждений среднего и высшего профессионального образования, которые находятся на территории нашей области. Они рассказали будущим выпускникам о своих учебных заве-

дениях, об условиях поступления в них, о том какие профессии они могут получить после обучения. Среди выступающих были представители КГУ, КГСХА, Курганского педагогического колледжа, Куртамышского сельскохозяйственного техникума, Курганского филиала Березовского агропромышленного техникума, РАНХиГС, Курганского технологи-

ческого колледжа, Курганского государственного колледжа, Курганского железнодорожного института, Курганского базового медицинского колледжа, Курганского техникума сервиса и технологии. В конце мероприятия представители учебных заведений раздали ребятам буклеты и памятки с необходимой для поступления информацией и ответили на интересующие их вопросы.

## «Я, ты, он, она – вместе целая страна!»

16 ноября прошел фестиваль национальных культур «Я, ты, он, она – вместе целая страна!». В нём соревновались семьи по разным номинациям: «Творческая семья», «Угощение от бабушки». Конкурс оценивало жюри, в состав которого вошли: директор школы А.В. Бойченко, социальный педагог М.Т. Жаскенова, зам. директора по воспитательной работе В.В. Выпозова, зам. директора по дополнительному образованию Т.Ю. Доронина. В итоге в номинации «Творческая семья» первое место заняла семья Шабановых, спевшая песню про Россию. Второе место досталось семье Мулыкиных, представивших своё семейное ремесло – вязание. Также второе место заняли семьи Гуленковых и Ивановых, исполнявшие цыганский танец. Третье место заняла семья Банных с зажигательным танцем 90-х. В номинации «Угощение от бабушки» среди 1-4 классов 1 место заняла семья Коркиных, представивших русское национальное блюдо – блины и семья Карапетян, рассказавшие об армянских национальных блюдах. Второе место досталось семье Гасаналиевых, рассказавших стихотворение про Дагестан и представивших свое национальное блюдо. Также второе место занял 4В класс, угостивший

всех блинами в разных видах. Третье место жюри присудило семье Гуленковых, они представили национальное цыганское блюдо. Среди 5-11 классов 1 место досталось семье Кучербаевых, которые рассказали о национальном казахском блюде – бешбармак. 8Б класс занял так же 1 место, они рассказали о рецепте приготовления пирога «Курник». Второе место разделили семья Иноземцевых, которые накрыли целый стол для чаепития и семья Альмухамедовых, которые представили национальные татарские блюда. Завершился фестиваль дегустацией разных национальных блюд.



Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Нуршаева Джамиля, Калашникова Татьяна, Вагапов Руслан, Гуленкова Ксения, Дудник Дарья, Чекаева Юлия, Кравченкова Лена. Руководитель — А.С. Белова, педагог дополнительного образования (тел. 8-909-175-17-63).

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а. Тел.(факс) 8 (35240)2-19-95.